## Schulverein Seestermüher Marsch e.V.



## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich mich bereit, einen Jahresbeitrag von € 24,00 einmal jährlich zum 15. Oktober jeden Jahres vom Schulverein Seestermüher Marsch e.V. per Lastschrift einziehen zu lassen.

Höhere Beiträge sind möglich und gern gesehen.

| Meine Kündigungsfrist für die Mitgliedschaft beträgt vier Wochen zum 31.07.                                 |
|---|
| Ich habe bereits ein Kind auf der Grundschule Seester.  |
| Ich möchte gerne in die WhatsApp Helfer Gruppe des Schulvereins aufgenommen werden                          |
| Die Datenschutzregelungen des Schulvereins Seestermüher Marsch e.V. erkenne ich mit meiner Unterschrift an. |
| Name des Kindes:  |
| Namen der Antragssteller:   |
| Anschrift:  |
| Telefon Nr.:  |
| E-mail Adresse:   |
| Datum:  |
| Ort:  |
| Unterschrift:   |

Schulverein Seestermüher Marsch e.V. Raiffeisenbank eG, Seestermühe IBAN DE09 2006 9144 0000 5172 83 BIC GENODEF1SST

Schulverein.gs.seester@freenet.de

#### Datenschutzregelungen Schulverein Seestermüher Marsch e.V.

Die DSGVO ist im Mai 2018 in Kraft getreten und regelt die Verarbeitung personenbezogener Daten, die in einem Dateisystem gespeichert sind, innerhalb der Europäischen Union.

- 1. Mit dem Beitritt eines Mitglieds nimmt der Schulverein Seestermüher Marsch e.V. (nachfolgend: der Verein) persönliche Daten des Mitglieds (insbesondere Name, Vorname, Adressdaten, Kommunikationsdaten, Bankverbindungsdaten) auf.
- 2. Die Mitglieder gestatten die Verwendung der persönlichen Daten für Zwecke des Vereines, der sie unter Berücksichtigung der Vorschriften der Datenschutzgesetze und des Vereinszwecks zu verwalten hat. Die Gestattung ist jederzeit schriftlich widerrufbar, soweit dies mit der Mitgliedschaft im Verein vereinbar ist.
- 3. Mitgliederlisten dürfen nur Vorstandsmitgliedern zugänglich gemacht werden.
- 4. Durch ihre Mitgliedschaft stimmen die Mitglieder dieser Datennutzung im Rahmen der Erfüllung der Aufgaben und Zwecke des Vereins zu. Eine anderweitige, über die Erfüllung seiner satzungsgemäßen Aufgaben und Zwecke hinausgehende Datenverwendung ist dem Verein nur erlaubt, sofern er aus gesetzlichen Gründen hierzu verpflichtet ist. Ein Datenverkauf ist nicht statthaft.
- 5. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die Daten des austretenden Mitglieds gelöscht.

Schulverein Seestermüher Marsch e.V. Raiffeisenbank eG, Seestermühe IBAN DE09 2006 9144 0000 5172 83 BIC GENODEF1SST

## Schulverein Seestermüher Marsch e.V.



#### **SEPA-Lastschriftmandat**

(SEPA Direct Debit Mandate) für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren

Wiederkehrende Zahlungen

| Angaben zum Zahlungsempfänger:   |                                 |
|----------------------------------|---------------------------------|
| Name:                            | Schulverein Seestermüher Marsch |
| Adresse:                         | Dorfstraße 43, 25370 Seester    |
| Gläubiger-Identifikationsnummer: | DE68ZZZ00002342750              |
| Mandatsreferenz:                 | Mitgliedsbeitrag                |
| Einzugsdatum:                    | Einmal jährlich zum 15.10.      |

Ich/Wir ermächtige(n) den Schulverein Seestermüher Marsch e.V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Schulverein Seestermüher Marsch e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

| Angaben zum Kontoinhaber: |              |
|---------------------------|--------------|
| Name, Vorname:            |              |
| Adresse:                  |              |
| Kreditinstitut:           |              |
| IBAN:                     |              |
| BIC:                      |              |
| Betrag:                   |              |
|                           |              |
|                           |              |
| Ort, Datum                | Unterschrift |
|                           |              |

Schulverein Seestermüher Marsch e.V. Raiffeisenbank eG, Seestermühe IBAN DE09 2006 9144 0000 5172 83 BIC GENODEF1SST

Schulverein.gs.seester@freenet.de

# Allgemeine Informationen Schulverein Seestermüher Marsch e.V.



Bitte wendet euch / wenden Sie sich immer gerne an uns, wenn...

- ...es Fragen zur Arbeit des Schulvereins gibt.
- > ...Beitrittserklärungen abzugeben sind.
- > ...der Wunsch besteht, beim Schulfrühstück zu unterstützen.
- > ...es Lust dazu gibt und Freude bringt, sich im Verein aktiv einzubringen.
- > ...es Ideen, Anregungen oder Vorschläge für unsere Arbeit gibt.
- > ...Beitrittserklärungen für Oma / Opa / Tante / Onkel...benötigt werden.
- > ...ihr/Sie etwas spenden möchtet/möchten.
- ...es weitere Anliegen gibt.

### Kontaktmöglichkeiten:

1. Vorsitz: Franzi Köpp: 0176 - 321 071 98

Fullon@hotmail.de

2. Vorsitz: Kerstin Runge: 0162 – 907 368 3

hausmadl@gmx.de

3. Kassenwart: Chrisje Marie Hell: 0176 – 565 468 17

cmhell@gmx.de

Dorfstraße 11, 25371 Seestermühe

4. Schriftführung: Katrin Wulff: 0163 – 501 158 0

Katrin.Wulff80@gmail.com

Schulverein Seestermüher Marsch e.V. Raiffeisenbank eG, Seestermühe IBAN DE09 2006 9144 0000 5172 83 BIC GENODEF1SST

Schulverein.gs.seester@freenet.de